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   Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού ανακοινώνει ότι
στο Νόμο 4115/2013 (ΦΕΚ 24 Α΄) που ψηφίστηκε, συμπεριλαμβάνεται διάταξη που αφορά
τους πολυτέκνους – επιτυχόντες στις πανελλαδικές εξετάσεις του 2011, οι οποίοι αν και
επέτυχαν την εισαγωγή τους σε τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, διαγράφηκαν από
αυτό, επειδή δεν πληρούσαν τα κριτήρια του τότε ισχύοντος νόμου. Συγκεκριμένα, και
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 47 του ανωτέρω νόμου : «Όσοι μαθητές, τέκνα
πολύτεκνων οικογενειών, αποφοίτησαν το σχολικό έτος 2010 - 2011 και μετέχοντας στις
πανελλαδικές εξετάσεις εισαγωγής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πέτυχαν σε
Πανεπιστήμια ή Τ.Ε.Ι. από τα οποία όμως διεγράφησαν, διότι σύμφωνα με το τότε ισχύον
νομοθετικό καθεστώς, δεν εντάχθηκαν στην ειδική κατηγορία των πολυτέκνων, δύνανται να
επανεγγραφούν στις σχολές εισαγωγής τους εντός δέκα εργασίμων ημερών από τη
δημοσίευση του παρόντος νόμου». 

  

   Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω έχουν το δικαίωμα αίτησης επανεγγραφής στο ακαδημαϊκό
έτος 2012-2013 μόνο οι υποψήφιοι που αποφοίτησαν το σχολικό έτος 2010-2011,
συμμετείχαν στις πανελλαδικές εξετάσεις έτους 2011, εισήχθησαν με την ειδική
περίπτωση των πολυτέκνων σε Πανεπιστήμια ή ΤΕΙ και στη συνέχεια διεγράφησαν από τις
σχολές ή τα τμήματα επιτυχίας τους, καθώς δεν πληρούσαν τα κριτήρια της εν λόγω
ειδικής περίπτωσης σύμφωνα με το τότε ισχύον νομοθετικό καθεστώς. 

  

   ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

  

   Όσοι εκ των ανωτέρω υποψηφίων επιθυμούν, καλούνται να προσέλθουν οι ίδιοι ή
εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπός τους, μέχρι και την Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου 2013
στις γραμματείες των σχολών ή των τμημάτων που εισήχθησαν αρχικά το 2011 και στη
συνέχεια διεγράφησαν από αυτά, υποβάλλοντας τα εξής δικαιολογητικά: 

  

   - Αίτηση-Δήλωση επιθυμίας επανεγγραφής (κατά το συνημμένο υπόδειγμα1). 

  

   - Επικυρωμένο αντίγραφο απολυτηρίου (σχολικού έτους 2010-2011). 

  

   - Πιστοποιητικό πολυτεκνικής ιδιότητας από την ΑΣΠΕ. - Υπεύθυνη Δήλωση (κατά το
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συνημμένο υπόδειγμα 2) στην οποία δηλώνεται ότι α) δεν είναι εγγεγραμμένος σε άλλη
σχολή ή τμήμα της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα ή β) είναι εγγεγραμμένος σε
άλλη σχολή ή τμήμα της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα και θα προσκομίσει τη
βεβαίωση διαγραφής από την εν λόγω σχολή προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία
επανεγγραφής, εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανακοίνωση των προς
επανεγγραφή υποψηφίων από το οικείο τμήμα.

  

   - Φωτοτυπία ταυτότητας. 

  

   Για τα δύο Υποδείγματα πατήστε  &epsilon;&delta;ώ.
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http://www.minedu.gov.gr/publications/docs2013/130131_epaneggrafes_polyteknwn.zip

